

Как заказать себе вторую половинку

Автор: vasanth87
07.09.2013 17:34 -

Как заказать себе вторую половинку?

Лето – время для активного отдыха, отпусков, поездок к морю, медовых месяцев. Кто-то отдыхает всей семьей вместе с детьми, кто-то – со своей второй половинкой, а кто-то находится в поиске этой самой половинки.

Если с Вами еще нет человека, с которым Вы хотели бы соединить свою судьбу – не беда! Может быть, это только потому, что Вы не совсем представляете, кого бы Вам хотелось видеть рядом с собой.

Есть очень мудрое высказывание: «Жизнь, как фирма, торгующая по почте: приходит только то, что Вы заказывали!» И это правило действует в любой сфере. Просто нужно научиться заказывать избранника или избранницу. Как это сделать?

Правила «заказа»:

Правило первое: нужно избавиться от страха оставаться в одиночестве, поверить в то, что на свете существует Ваша вторая половина. Это правило касается, в основном, женщин. Когда Вы верите в то, что судьба подготовила Вам единственного и неповторимого, то не бросаетесь на первого встречного, думая примерно так: «Неважно, с кем соединить свою жизнь, главное, чтобы одной не осталась»!

Проходит время, и Вы понимаете, что это совсем не то, о чем Вы мечтали. В результате мы имеем на каждые три брака два развода. Вот вам и «не сошлись характерами».

«А как же по-другому», – скажете Вы, «ведь мужчин меньше, чем женщин. На всех не хватит!» Не знаю, как насчет всех, но в этом вопросе Вас, в первую очередь, должна волновать собственная судьба, а не судьба всех женщин мира.

Вот и думайте о себе. Смело мечтайте и верьте в то, что Ваша вторая половина для Вас

Как заказать себе вторую половинку

Автор: vasanth87

07.09.2013 17:34 -

приготовлена, и она обязательно Вас найдет.

Правило второе: нужно конкретизировать свои желания. Всегда.

У Вас в голове должен быть четкий образ человека, в котором Вы нуждаетесь: от черт его характера, до цвета глаз, если хотите. Но для этого не надо на ночь прятать под подушку разные вещички и приговаривать, чтобы любимый приснился. Разочарую Вас, сказав, что даже гадание с зеркальцем на Святки не принесет результатов. Наверняка, люди зрелые и те, кто уже попробовал воспользоваться подобными методами, в этом убедились.

От Вас требуется одно – четко знать и представлять, чего или кого Вы хотите.

Правило третье: зафиксировать все это на листе бумаги. Записывать нужно

обязательно. Только начав записывать, Вы узнаете, насколько Вы

конк

ретны

в своих желаниях.

Вы поймете, что я имею в виду, прочитав эту забавную историю.

Одна женщина очень любила антиквариат. И вот однажды она зашла в антикварный магазин за очередной покупкой. Продавец предложил ей волшебное зеркало, которое умело исполнять любые желания, стоимостью 100 тысяч долларов. Женщина с радостью купила зеркало и поспешила домой, чтобы обрадовать мужа. Муж был в шоке, когда узнал о стоимости этого старого зеркала. Он уже начал ругаться, когда жена показала ему, на что способна эта вещица.

Подойдя к зеркалу, она сказала: «Хочу норковую шубу!» И в тот же миг на ее плечах оказалась норковая шуба. Жена ушла, довольная таким превращением. Муж остался наедине с зеркалом, потирая руки от удовольствия. «Ну, сейчас я загадаю!» – думалось ему. «Хочу, чтобы все женщины были от меня в восторге» – сказал он и превратился... во флакон женских духов!

Как заказать себе вторую половинку

Автор: vasanth87

07.09.2013 17:34 -

Вот такая вот поучительная история. Есть о чем задуматься, не правда ли?

Итак, на листе бумаги Вы конкретно отображаете свою цель. В данном случае: создание семьи. После этого Вы пишите сами для себя пошаговую инструкцию по достижению этой цели. То есть, что лично Вы собираетесь делать, чтобы достичь данной цели.

Например, начать заниматься спортом, чтобы выглядеть «на все 100», обучиться искусству нанесения макияжа (это женщинам) или ораторскому искусству (это мужчинам), совершенствоваться в своей работе и карьере, наконец, посещать те места, где, на Ваш взгляд, Вы можете встретить вторую половину.

Отсюда вытекает правило четвертое: искать своего принца или принцессу нужно в той сфере, к которой он или она имеют отношение. Вы это уже определили сами. Помните, в пункте № 2? Итак, если Вы ищете спортсмена – посещайте тренажерные залы, баскетбольные игры, различные соревнования. Если Вам нужен ученый – идите в библиотеки, выступайте на различных симпозиумах и круглых столах. Может быть, я утрирую, но, в целом, думаю, мысль понятна.

Пятое правило: подобное соединяется с подобным.

Другими словами, Вы, как магнит, будете притягивать к себе такого человека, который близок Вам по духу.

Например, если Вы – аккуратист и человек дисциплинированный, Вы не только не сможете соединить свою судьбу, но даже общаться продолжительное время с человеком безответственным и не пунктуальным. А если «грязнуля» встречает «грязнулю», то для них будет наслаждением быть вместе, разбрасывать вещи по дому и не заботиться о чистоте.

Поэтому начинайте с себя. Не бойтесь изменяться в лучшую сторону. Помните о своих достоинствах и смело раскрывайте все лучшее, что в Вас есть! Тогда в один прекрасный день Вы встретите настоящего принца или принцессу!

Автор - Оксана Христева

[Источник](#)